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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE Junho DE 2025 

 

 

Requerimento dos Deputados Cássio Gois e Cirone Deiró, que requer 

à Mesa Diretora a instalação da Escola do Legislativo Itinerante 

para realização do Ciclo de Oficinas e Palestras durante a 

realização da 4ª CAFECAU, no período de 04 a 06 de julho de 2025, 

no município de Cacoal. 

 

Requerimento dos Deputados Alan Queiroz, Ezequiel Neiva e Dra. 

Taíssa, que requer à Mesa Diretora a presença da Escola do 

Legislativo, durante a realização da 7º Edição da tradicional 

Festa do Leite, que ocorrerá no período 27 a 30 de agosto de 2025, 

na sede da Associação dos Produtores Rurais do Distrito de 

Palmeiras (ASPROP), no município de Nova Mamoré. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Lucas de Sousa Neto, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

Voto de Louvor ao Sr. Édson Rodrigues Leite, em razão de sua 

destacada trajetória no jornalismo rondoniense e sua relevante 

contribuição para a comunicação social no município de Cacoal e em 

todo o Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

Voto de Louvor ao Sr. Sirdelândio Simões de Oliveira, em 

reconhecimento à sua relevante atuação à frente da entidade dos 

profissionais de imprensa de Cacoal, promovendo o fortalecimento 
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institucional, a valorização da categoria e o incentivo à 

democracia no âmbito da comunicação social. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

Voto de Louvor ao Sr. Clóvis Firme, em reconhecimento à sua 

destacada atuação no setor de mídia e comunicação social no 

município de Cacoal e em todo o interior do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

Voto de Louvor ao Sr. Jesus Antônio da Silva, presidente da UMAM – 

União das Associações de Moradores de Cacoal, em reconhecimento ao 

seu comprometimento e destacada atuação em prol do fortalecimento 

comunitário e da promoção de projetos e atividades sociais no 

município de Cacoal. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a complementação da concessão de homenagens com Voto de 

Louvor aos profissionais do serviço social, em alusão ao dia 15 de 

maio, data em que se celebra o dia do(a) Assistente Social, e 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia, 

conforme especifica. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor à senhora Iza Celesti 

Severino Bello, por sua atuação na promoção da igualdade racial na 

Secretaria de Estado da Justiça – SEJUS, como assistente social, 

reconhecida pelo trabalho na gestão das ações sociais, por 

solicitação do Conselho Estadual de Promoção da Igualdade Racial – 

CEPIR e objeto do Requerimento 1821/2025. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor aos redatores de correspondências oficiais das 

instituições públicas, atos que contribuem para a promoção da 
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comunicação eficiente e padronizada dentro de organizações e 

instituições públicas, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a realização de sessão solene 

para outorga de Voto de Louvor para a associação Sorriso do 

Amanhã, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer à Mesa Diretora 

a aprovação de Voto de Louvor aos professores da Rede Municipal de 

Ensino de Machadinho d’Oeste – RO, que alcançaram com excelência 

as metas estabelecidas no Plano de ação Orientado por Resultados – 

2024, nas áreas de Língua Portuguesa e Matemática, conforme 

apurado por avaliações de proficiência. 

 

Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, realização de Audiência Pública, 

para tratar da Integração Brasil/Bolívia, no dia 25 de setembro de 

2025, às 13:30, no Forte Príncipe da Beira em Costa Marques/RO. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer à Mesa 

Diretora a realização de audiência pública objetivando o debate 

sobre monilíase do cacaueiro, a ser realizada no dia 06 de agosto, 

iniciado às 10 horas no auditório Deputado Amizael Gomes da Silva 

desta Casa e Leis. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a correção da ementa e textos agregados no que se refere 

à outorga de votos de louvor e realização de Sessão Solene, 

vinculados aos Requerimentos nº 1977/2025 e 1978/2025, conforme 

especifica. 
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Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer aprovação de 

Voto de Louvor ao Senhor Pedro Jorge Simon, pelos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer Voto de Louvor à 

Comissão Organizadora da 6ª edição da Agroshow, realizada 

anualmente no Município de Machadinho do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora 

nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor aos Técnicos 

Industriais do Estado de Rondônia do Conselho Regional dos 

Técnicos Industriais da 1ª Região (CRT-01). 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora 

nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor aos órgãos, 

secretárias e entidades que participam do “Projeto cidadania do 

Bairro”. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora 

nos termos regimentais de Voto de Louvor aos presidentes das 

entidades de classe registrada no Conselho Regional de Engenharia 

e Agronomia de Rondônia (CREA-RO). 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja encaminhado ao Chefe do Poder 

Executivo, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil, à Secretaria 

de Segurança Defesa e Cidadania – SESDEC, a convocação do 

Presidente Antônio Francisco Gomes Silva da Fundação Estadual de 

Atendimento Socioeducativo (FEASE) para prestar esclarecimentos 

dia 17 de junho de 2025 às 16:00 nesta Assembleia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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senhora Thalia Ferreira Amorim, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Wagner Farias de Oliveira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Diego Rodrigues Flávio, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Guilherme Silva Patrício, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Yuri Almeida Silva, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a disponibilização de cursos 

profissionalizantes no Município de Nova Brasilândia do Oeste, por 

meio da Escola do legislativo de Rondônia – ELERO. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Karina Andrade da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a disponibilização do Curso de Redação 

para o Exame Nacional do Ensino Médio (Enem), por meio da Escola 

do Legislativo de Rondônia – ELERO. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Alexandro Cândido Ribeiro, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Profissional de Educação Física Ana Cláudia Sales Pereira, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos Senhores Ex-Secretários Municipais de 

Agricultura que contribuíram de forma significativa par ao 

desenvolvimento econômico e social da cidade de Cacoal no Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Adilson Rodrigues da Silva, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Adriano Siqueira de França, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Profissional de Educação Física Airton Canuto Júnior, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Alex Santos Pereira, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Profissional de Educação Física Bianca Rodrigues de Souza, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Franclin Araújo Justiniano, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

Profissional de Educação Física Andréia Cristina Augusta Souza, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física André Luiz Ramos Vieira, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

Voto de Louvor aos senhores que exerceram o cargo de Presidente do 

Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal (SAAE) desde a criação 

da função pela Lei Municipal nº 2.716/PMC/2010, como forma de 

reconhecimento público pelos relevantes serviços prestados à 
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população do município de Cacoal e pela contribuição expressiva à 

eficiência e à evolução do saneamento básico na região. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Profissional de Educação Física Anderson Marques Brigido da Silva, 

pelos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao Chefe 

do poder Executivo, com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretaria de Estado da Saúde – SESAU, solicitando informações 

detalhadas sobre o acidente ocorrido com a autoclave no Hospital 

de Base Dr. Ary Pinheiro, em Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja encaminhado expediente ao Chefe 

do Poder Executivo, com cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e 

à Secretaria de Estado da Educação – SEDUC, solicitando 

informações sobre as escolas estaduais que não possuem serviço de 

vigilância privada em suas unidades. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer o arquivamento 

sumário do Projeto de Lei Ordinária nº 509/2024. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Agricultura de Rondônia – 

SEAGRI, informações sobre a mudança de datas do evento Rondônia 

Rural Show, na cidade de Ji-Paraná, no estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 
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Civil e à Secretaria de Estado da Agricultura de Rondônia – 

SEAGRI, informações detalhadas sobre os dados financeiros da 12ª 

Edição do Rondônia Rural Show Internacional. 

 

Requerimento do Deputado Cirone Deiró, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil, bem como a Secretaria de Estado 

de Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, esclarecimentos a 

respeito da construção da Obra da Vila Olímpica para internos no 

estado de Rondônia 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Justiça – SEJUS, informações e providências acerca do 

pagamento de auxílio fardamento aos Policiais Penais do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC informações e 

providências acerca da implementação do Cadastro Estadual de 

Pedófilos. 

 

Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao Governador do 

Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao Secretário 

de Estado de patrimônio e Regularização Fundiária – SEPAT, 

informações e providências acerca do andamento do processo de 

regularização fundiária dos bairros São Sebastião I e II, 

localizados no Município de Porto Velho – RO, reiterando o teor do 

Requerimento nº 1328/2024. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao Departamento 

Estadual de Estradas de Rodagem e transportes a sinalização 

horizontal e vertical da RO-387. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência Estadual Indígena – SI, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência Estadual de Compras e Licitações - 

SUPEL, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Companhia de Águas e Esgotos do Estado de Rondônia – 

CAERD, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN, informações 

e providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Controladoria Geral do Estado - CGE, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 
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Civil e à Ações Científicas e Tecnológicas e à Pesquisa - FAPERO, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Agência de Defesa Sanitária Agrosilvopastoril - IDARON, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Instituto de Previdência dos Servidores Públicos - 

IPERON, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Instituto de Pesos e Medidas do Estado de Rondônia - 

IPEM, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Polícia Militar do Estado de Rondônia - PM, informações 

e providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Mulher, da Família, da 

Assistência Social e do Desenvolvimento Social - SEAS, informações 
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e providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Justiça - SEJUS, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Saúde - SESAU, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Procuradoria Geral do Estado de Rondônia - PGE, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão 

- SEPOG, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência Estadual de Turismo - SETUR, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência de Gestão dos Gastos Públicos 

Administrativos - SEUGESP, informações e providências para todas 

as aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Fundação Cultural do Estado de Rondônia - FUNCER, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Juventude, Cultura, Esporte e 

Lazer - SEJUCEL, informações e providências para todas as 

aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Junta Comercial do Estado de Rondônia - JUCER, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Sociedade de Portos e Hidrovias do Estado de Rondônia - 
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SOPH, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Corpo de Bombeiros Militar de Rondônia - CBM, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência Estadual de Tecnologia da Informação e 

Comunicação - SETIC, informações e providências para todas as 

aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Patrimônio e Regularização 

Fundiária - SEPAT, informações e providências para todas as 

aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental - 

SEDAM, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Programa de Orientação, Proteção e Defesa do Consumidor 

- PROCON, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental - 

SEDAM, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Polícia Civil de Rondônia - PC, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Instituto de Terras do Estado de Rondônia - ITERON, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação 

Profissional de Rondônia - IDEP, informações e providências para 

todas as aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Fundação Estadual de Atendimento Socioeducativo - FEASE, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Casa Civil do Estado de Rondônia, informações e 
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providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria Especial de Integração do Estado de Rondônia 

em Brasília - SIBRA, informações e providências para todas as 

aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - 

SESDEC, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Obras e Serviços Públicos - 

SEOSP, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Finanças - SEFIN, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Comunicação - SECOM, informações 

e providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência de Polícia Técnico-Científica - 

POLITEC, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Fundação Estadual de 

Atendimento Socioeducativo – FEASE, informações e providências 

relativas à revisão do valor do auxílio-alimentação dos 

servidores. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Secretaria de 

Estado da Educação, a reforma da estrutura predial do Centro 

Estadual de Educação de Jovens e Adultos Euclides da Cunha, 

localizado na região territorial do Município de Alvorada do 

Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental – 

SEDAM, informações acerca da aplicabilidade da Instrução Normativa 

Ibama nº 19, de 8 de novembro de 2024 que “Altera a Instrução 

Normativa Ibama nº 21, de 23 de dezembro de 2014, que institui o 

Sistema Nacional de Controle da Origem dos Produtos Florestais – 

SINAFLOR. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil, e à Secretaria de Saúde – SESAU, informações e providências 

acerca da falta de medicamentos essenciais para as pessoas com 

deficiência e outros transtornos, como o Autismo. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e á 

Contabilidade Geral do Estado – COGES, informações e providências 

para todas as aquisições e compras dos Bens Intangíveis / 

softwares 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Entidade Autárquica de Assistência Técnica e Extensão 

Rural do Estado de Rondônia - EMATER, informações e providências 

para todas as aquisições e compras dos Bens Intangíveis / 

softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Companhia de Mineração de Rondônia - CMR, informações e 

providências para todas as aquisições e compras dos Bens 

Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Agência de Regulação de Serviços Públicos Delegados do 

Estado de Rondônia – AGERO, informações suplementares para 

subsidiar a análise do Projeto de Lei nº 842/2025, de autoria do 

poder Executivo. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Fundação de Hematologia e Hemoterapia de Rondônia - 

FHEMERON, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Agência Estadual de Vigilância em Saúde de Rondônia - 

AGEVISA, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Agência de Regulação de Serviços Públicos Delegados do 

Estado de Rondônia - AGERO, informações e providências para todas 

as aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Agricultura - SEAGRI, 

informações e providências para todas as aquisições e compras dos 

Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico - 

SEDEC, informações e providências para todas as aquisições e 

compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Casa Militar da Governadoria, informações e providências 
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para todas as aquisições e compras dos Bens Intangíveis / 

softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Comitê Estadual de Tecnologia da Informação e 

Comunicação - COETIC, informações e providências para todas as 

aquisições e compras dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao chefe do 

poder executivo estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes - 

DER, informações e providências para todas as aquisições e compras 

dos Bens Intangíveis / softwares. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer ao Chefe do 

poder Executivo Estadual, com extensão à Secretaria de Estado da 

Saúde – SESAU e à Casa Civil, informações detalhadas sobre a 

execução do Contrato nº 412/2024/PGE-SESAU firmado com a empresa 

BIOPLUS Comércio e Representações de Medicamentos e Serviços de 

Equipamentos Médico-Hospitalares Ltda., com destaque para 

pagamentos realizados, relatórios de manutenção preventiva, laudos 

de segurança do sistema de vapor (NR13) e qualificação térmica dos 

equipamentos. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Juventude, Cultura, Esporte e Lazer – SEJUCEL, informações sobre o 

andamento das obras do Estádio João Saldanha, em Guajará-Mirim. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 
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– SESAU, informações e providências referentes à situação da 

paciente Edna Dias Ferreira, moradora do município de Ouro Preto. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, Solicitação de informações referentes ao Hospital de 

Urgência e Emergência Regional de Cacoal – HEURO. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e ao Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes – DER, Solicitação de 

informações sobre a empresa responsável pela duplicação da RO-459 

e o cronograma completo da obra. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, solicitação de informações sobre neurologistas e 

neuropediatras na rede estadual de saúde do estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Agricultura – SEAGRI, a disponibilização do cronograma de execução 

do Programa Plante Mais para o ano de 2025, em todo o Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Educação 

– SEDUC, informações sobre o andamento das demandas da EEEFM 

Moacyr Caramello, em Chupinguaia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 
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– SESAU, solicitação de informações detalhadas sobre a realização 

do exame de Tomografia na rede pública do estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da saúde 

– SESAU, informações sobre os encaminhamentos de pacientes 

cirúrgicos do Hospital HEURO, em Cacoal. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações acerca da prestação de serviços médicos 

ortopédicos no Hospital de Urgência e Emergência Regional de 

Cacoal – HEURO. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações relativas ao andamento da instalação 

das centrais de ar na EEEFM Rocha Leal, em Guajará-Mirim 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da Saúde 

– SESAU, informações referentes à regulação de pacientes na área 

de oftalmologia, em Guajará-Mirim. 

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – 

SESDEC, as providências necessárias para a prorrogação do concurso 

público, regido pelo Edital nº 18/2024/PC-DGPC para provimento de 

vagas nos cargos de Agente, Datiloscopista, Delegado, Escrivão, 

Médico-Legista, Técnico em Necropsia. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil, a propositura de uma lei 

corrigindo a disparidade salarial do cargo de Auxiliar de 

necropsia, integrante do Grupo Ocupacional da Polícia Civil do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governo do 

Estado de Rondônia, extenso ao Secretário-Chefe da Casa Civil e ao 

Departamento de Estradas de Rodagem e Transportes – DER, que seja 

feito o serviço de tapa-buracos na RO-005, a Estrada da Penal. 

 

Requerimento da Deputada Gislaine Lebrinha, que requer a 

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, cópia 

do Mapa de Zoneamento, referente ao processo nº 0028.278649/2020-

88, que originou o Projeto de Lei nº 085/2020. 

 

Requerimento da Comissão de Saúde, Previdência e Assistência 

Social, que requer ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com 

extensão à Casa Civil, e Instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos do Estado de Rondônia – IPERON, a prorrogação do prazo 

para realização do Censo Previdenciário de 2025 por mais 30 dias. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo à Kátia Maldaner de Araújo 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Fabiano Tertuliano de 

Barros pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 3º SGT QPPM Enéias da 
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Silva Oliveira pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º SGT PM Maurício 

Gomes de Souza pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à TEN CEL QPPMS Joselia 

Lúcia Grinivold de Souza pelos relevantes trabalhos prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Pastor Sadraque 

Muniz pelos relevantes trabalhos prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao 1º SGT PM Josias 

Pereira Dias pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia à Marcos Coelho de Azevedo pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Weliton Nunes Soares 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Alberto da Silva pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM André Luis 

de Almeida, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Aelson 

Claudiano dos Passos, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Andrey dos 

Santos de Sá, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Antônio 

Carlos da Costa Junior, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Daniel 

Chaves de Albuquerque Junior, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Eduardo 

Aalan Teixeira da Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Everson 

Cortez Herrera, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Fernando da 

Silva Bezerra, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Natan 

Domingos Santos, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Paulo 

Henrique Gabler, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Renan 

Vinicius Fracaro, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Sebastião 

Paulo Araújo Campos, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Cabo da PM Ueslei 
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Barnabe Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo a 3º Sargento da PM 

Katielle Pereira Martins da Silva, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Nim Barroso, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Sargento da PM Danilo 

Martins Benício, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Rosangela Donadon, que 

concede a medalha de Mérito Legislativo ao Sr. Adelmo dos Santos 

Júnior (Delminho dos rodeios) pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo Cirone Deiró, que concede a Medalha 

do Mérito Legislativo ao 3º SGT PM Wilson José Modesto de Araújo 

pelo relevante trabalho prestado ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo Cirone Deiró, que concede a Medalha 

do Mérito Legislativo à CB QPPM Marineis Zulmira dos Santos pelo 

relevante trabalho prestado ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia a 

Hévila Tamar Rolim Lima. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia a 

Helcia Noyma Ramalho de Lacerda. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia à Sra. Raquel Volpato Serbino em reconhecimento as 

relevantes contribuições a sociedade e à educação rondoniense. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede Título honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Paulo Renato Haddad em reconhecimento as 

relevantes contribuições ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan Queiroz, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Raniery Araújo 

Coelho pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo a Valdir José Bagattoli 

por sua trajetória e por seus relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia a 

Valdir José Bagattoli. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito a Valdir José 

Bagattoli pelos seus relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Eyder Brasil, que 

concede a Medalha do Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da 

Silva ao Senhor Carlos Alberto Martins Manvailer, em 
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reconhecimento aos relevantes serviços prestados à educação no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Dra. Taíssa, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado Federal do Estado de Rondônia Dr. Fernando Máximo. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Dra. Taíssa, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Deputado Federal Dr. Fernando Rodrigues Máximo, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Dra. Taíssa, que 

concede Título Honorífico de Honra ao Mérito ao senhor Deputado 

Federal Dr. Fernando Rodrigues Máximo. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao CB 

PM Gabriel Ramos Cerqueira, pelos relevantes serviços prestados na 

área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao 3º 

SGT Eli Aparecido Alves da Costa, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao 3º 

SGT Elessandro Domingos Ferreira, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao CB 

PM Jhonathy Willian dos Santos Alves, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao 1º 

SGT Ilson Felicio de Almeida, pelos relevantes serviços prestados 

na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao CB 

PM Renato Aparecido Moreira Zacheu, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao 1º 

SGT Letícia Mariano Pires Aran, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao 2º 

SGT Gustavo Rafael Ramos Cerqueira, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo do Estado de Rondônia ao 3º 

SGT Cleydson Queiroz da Trindade, pelos relevantes serviços 

prestados na área de segurança pública no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito legislativo à “Empresa Gazin”, em 
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reconhecimento à sua relevante contribuição para o desenvolvimento 

econômico no Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Serviço Autônomo de Água 

e Esgoto de Cacoal – SAAE, em homenagem aos seus 41 anos de 

fundação, celebrados no ano de 2025, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à população do município de Cacoal, 

notadamente nas áreas de abastecimento de água potável, tratamento 

de esgoto sanitário e gestão pública eficiente. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Pastor Paulo da Silva Costa pelos relevantes trabalhos 

prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao agricultor Arnelei 

Sérgio Kalk pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Denyse Coelho de 

Azevedo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Alberto da Silva pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Weliton Nunes Soares 

pelos relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo à Alberto da Silva pelos 

relevantes trabalhos prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que 

concede Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia ao Pastor Maxuel Kayser dos Santos pelos relevantes 

trabalhos prestados no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Paulo Henrique dos Santos, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilmo. Sr. Ricardo 

Soares Cardoso, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilmo. Sr. Paulo Cesar 

da Silveira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilmo. Sr. Demartone 

Gatti Extekoetter, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo, ao Ilmo. Sr. Neodi Carlos 
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Francisco de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Miguel 

Abrão Dib Neto, Auditor Fiscal de Tributos, por sua trajetória e 

por seus relevantes serviços prestados à Secretaria de Finanças do 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Mauro Roberto da 

Silva, Auditor Fiscal de Tributos, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados à Secretaria de Finanças do Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Antônio 

Carlos Alencar do Nascimento, Auditor Fiscal de Tributos, por sua 

trajetória e por seus relevantes serviços prestados à Secretaria 

de Finanças do Estado de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Sandra Mara 

Araújo, Auditor Fiscal de Tributos, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados à Secretaria de Finanças do Estado 

de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Márcio 

Rogério Gabriel, Auditor Fiscal de Tributos, por sua trajetória e 

por seus relevantes serviços prestados à Secretaria de Finanças do 

Estado de Rondônia 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Franco 

Maegaki Ono, Auditor Fiscal de Tributos, por sua trajetória e por 

seus relevantes serviços prestados à Secretaria de Finanças do 

Estado de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Doutora Vanda 

Vilhena de Melo, Auditor Fiscal de Tributos, por sua trajetória e 

por seus relevantes serviços prestados à Secretaria de Finanças do 

Estado de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Fabrício 

Sidor de Souza Rodrigues, Auditor Fiscal de Tributos, por sua 

trajetória e por seus relevantes serviços prestados à Secretaria 

de Finanças do Estado de Rondônia 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Doutor Samir de Araújo Xaud, médico 

especialista em infectologia e medicina esportiva, empresário, 

dirigente esportivo e atual Presidente da Confederação Brasileira 

de Futebol – CBF, por sua trajetória e por seus relevantes 

serviços prestados ao futebol brasileiro. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Sr. Orlando de Andrade 

Gois, pelos relevantes serviços prestados à sociedade, destacando-

se pela sua atuação na vida pública, administrativa e social, 

contribuindo de forma significativa para o desenvolvimento do 

município de Cacoal/RO e do Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo da Mesa Diretora, que concede 

autorização ao Governador do Estado de Rondônia, Cel. Marcos 

Rocha, para se ausentar do país por período superior a 15 (quinze) 

dias, a contar de 6 de junho de 2025. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Laerte Gomes, que 

acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 842, de 27 de 

novembro de 2015, que institui o Fundo Estadual de Combate e 

Erradicação da Pobreza de Rondônia – FEOEP/RO, para dispor sobre a 

destinação de percentual de recursos financeiros para despesas 

operacionais administrativas, necessárias à execução dos projetos. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que cria 

cadastro de pessoas condenadas pelo crime de exercício ilegal da 

profissão de médico no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

institui o mês “Abril Verde e Amarelo”, dedicado à conscientização 

sobre a importância e a legitimidade da defesa da propriedade 

privada, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Lucas, que institui 

a Semana Estadual do Seguro no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Mendonça, que dispõe 

sobre a criação do Programa “Fila Zero para Mulheres Vítimas de 

Violência” no âmbito da rede pública estadual de saúde e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Laerte Gomes, que define como 

de interesse público, e estabelece local e data para realização do 

evento denominado de Rondônia Rural Show Internacional. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alan Queiroz, que altera o 

artigo 1º na Lei nº 5.322, de 1º de abril de 2022, que “institui 

no âmbito da Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania 

– SESDEC, o Adicional de Compensação Orgânica, para os militares, 

e a Gratificação de Habilitação Profissional, para os policiais 

civis, que exerçam as funções de Piloto, Operador Aerotático e 

Operador de Suporte Médico, na Aviação de Segurança Pública do 

Estado de Rondônia”. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

estabelece diretrizes para o uso da técnica ABA – Análise do 

Comportamento Aplicada, como instrumento de apoio à inclusão 

escolar de estudantes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no 

âmbito da rede pública estadual de ensino do estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

institui, no âmbito do Estado de Rondônia, o “Disque Autismo”, e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de disponibilização do fluxograma da 

jornada do paciente com autismo ou outra neurodiversidade nas 

unidades de saúde do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que dispõe sobre 

a possibilidade de o proprietário de veículo automotor, no momento 

da abordagem, regularizar o pagamento da taxa de licenciamento e 

do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) que 

estejam em atraso. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Eyder Brasil, que institui, 

no calendário do Estado de Rondônia dia 30 de agosto como o dia da 

pessoa desaparecida e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que dispõe 

sobre a gratuidade do translado intermunicipal de cadáveres ou 

restos mortais humanos nos casos de óbitos de pacientes regulados 

pelos serviços vinculados à Coordenadoria de Regulação de Acesso 

ao Serviço Saúde – CREG, no âmbito do Estado de Rondônia, e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que dispõe 

sobre a instituição da Semana de Mobilização Nacional para Doação 

de Medula Óssea no Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Coletivo, que institui o Centro de 

Apoio aos Municípios – CAM para Regularização Fundiária no Estado 

de Rondônia, revoga a Resolução nº 573, de 27 de dezembro de 2023 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução do Deputado Cirone Deiró, que dispõe sobre a 

implantação do Programa Vida Nova-Campanha de Doação de Medula 

Óssea no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia e 

dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que transfere a sede do 

Poder Legislativo para o município de Cacoal para realização de 

Sessão Solene no dia 21 de agosto de 2025, quinta-feira. 


